

## Сколько стоит качественная свадьба?

Автор: admin

11.04.2012 16:48 -

---

В вашей семье радость? Ваши дети решили пожениться, и уже слышны свадебные колокола? Но почему-то после первого восхищения приходит тревога. А сколько же потребуется финансов, чтобы было все «как у людей», и даже лучше? Не волнуйтесь, качество веселья не зависит от ее стоимости. И мы вам это сейчас докажем. Бюджет любой свадьбы состоит из затрат на кольца, наряд для молодоженов и сам банкет.

Если брать по минимуму, кольца могут быть родительские, ну а платье для невесты взято на прокат. Сейчас существует множество салонов, которые предлагают роскошные одеяния для молодых по приемлемым ценам. Модная прическа, живые цветы и счастливые глаза сделают свое дело – влюбленные будут выглядеть прекрасно. Секрет заключается в том, чтобы ваша свадьба стала качественной, она должна быть веселой и запоминающейся. Что толку если все ваши деньги уйдут на угощение, столы будут ломиться от блюд, а людям, да и самим молодым будет скучно. Плохо, когда торжество организовано кое-как, все пущено на самотек. Поэтому, если вы рассчитываете, что у вас будет [недорогая организация свадьбы](#), обратитесь в профессиональное агентство. Здесь, ориентируясь на ваши возможности, вам предложат приличный сценарий, не требующий больших затрат. Учтут каждую мелочь.

Начните с самого выкупа невесты. Его можно провести как «побег из гарема». Подружки накинут на себя яркие легкие ткани, а жениху предложат угадать из них свою суженную. За каждый неправильный ответ – штраф в виде стишка или песни. А можно и смелее – за какой-нибудь элемент одежды свидетеля. Если вы обратились в агентство по организации торжеств, знающих свое дело, вам предложат еще множество вариантов. При этом вы не будете тратить на костюмы и реквизит, для вас подберут и соответствующее музыкальное сопровождение. В этом случае - восточную музыку. Придется потратиться на фотографа и кинооператора. Не стоит рисковать и нанимать незнакомых людей или доверить эту работу своим родственникам. В агентстве работают проверенные мастера, да и претензии будет предъявить кому, если что.

Чтобы услышать искреннее «спасибо» от гостей, обратите внимание на качество основного банкета. Если даже это будет простая вечеринка, ее успех зависит от правильной организации. Необходимо чтобы кто-то следил, что за чем следует, когда следует произнести тост, а когда гостям следует размяться и потанцевать. Замечательно, если [организация юбилеев](#) и свадеб ориентируется на состав гостей. Его вкусы и особенности. Может среди присутствующих много детей, тогда необходимо их как-то развлечь. Например, провести конкурс на самый большой мыльный пузырь или импровизировать игру в снежки. А если гости в основном пожилые люди, тогда сценарий должен подходить их возрасту.

Только на первый взгляд может показаться, что организация банкетов не требует профессиональной подготовки. Например, только ас в своем деле предложит вам сэкономить на сладостях, использовав техническую новинку – шоколадное фондю. Это будет модно и недорого.

## Сколько стоит качественная свадьба?

Автор: admin

11.04.2012 16:48 -

---

Большой бюджет или маленький – не важно. Будет свадьба удачной или нет – зависит от способности ее организовать.